
Coded Crossword No.005の正解

Ａ Ｌ Ｏ Ｕ Ｄ Ａ Ｒ Ｒ Ａ Ｙ

Ｍ Ａ Ｎ Ｉ Ｎ Ｎ Ａ Ｒ Ｅ

Ｐ Ｅ Ａ Ｃ Ｅ Ｔ Ｉ Ｍ Ｅ

Ａ Ｓ Ｂ Ｅ Ｇ Ｉ Ｎ Ｎ Ｏ

Ｄ Ｅ Ａ Ｄ Ｏ Ｓ Ｐ Ａ Ｎ

Ｍ Ｃ Ｏ Ｎ Ｔ Ｏ Ｕ Ｒ Ｓ

Ｉ Ｔ Ｅ Ｍ Ｉ Ｒ Ｏ Ｐ Ｅ

Ｔ Ｏ Ｅ Ｒ Ａ Ｓ Ｅ Ｉ Ｔ

Ｕ Ｎ Ｎ Ａ Ｔ Ｕ Ｒ Ａ Ｌ

Ａ Ｇ Ｏ Ｔ Ｅ Ｎ Ｒ Ｏ Ｂ

Ｔ Ｈ Ｒ Ｅ Ｅ Ｋ Ｉ Ｔ Ｔ Ｙ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ａ Ｌ Ｏ Ｕ Ｄ Ｒ Ｙ Ｍ Ｎ
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Ｉ Ｅ Ｐ Ｃ Ｔ Ｓ Ｂ Ｇ Ｈ Ｋ
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Coded Crossword No.005の解法のヒント

EとAを見つける

いつものように，Count の大きい番号がいくつの単語の末尾に使用され
ているかを数えます。番号［1］のマスは 1か所だけ，［11］は全部で 11の単
語の末尾で使用されています。［11］［1］という並びが 2か所あり，［1］［11］
という並びは 1か所もありません。また，［11］［11］という 2文字連続があ
ります。以上のことから，「手がかり 1，2，5，6」により，［1］のマスが A，
［11］のマスが Eとしてほとんど間違いないと思えるのですが，最初の段階
で間違えると後に対する影響が大きすぎますから，念のため［9］と［14］，
さらには［3］と［6］についても調べておきましょう。
［9］と［14］については，ともに 6つの単語の末尾に使用されているこ
とからどちらも Eの可能性があるのですが，［9］も［14］も 2文字単語の
1文字目に使用されていることから，「手がかり 5」によりともに Eではな
いことが確認できます。

また，［3］と［6］はそれぞれ 4つと 3つの単語の末尾に使用されていま
すから，どちらかと言うと Aの候補と考えられるのですが，2文字単語の
2文字目に［3］が使用されているところが 2か所あることから「手がかり
5」により，また［6］［6］という 2文字並びがあることから「手がかり 6」
により，ともに Aではないと判断してよいでしょう。

Rを見つける

Rを見つける手がかりは「手がかり 3」と「手がかり 4」です。Eの前後
に多い番号は何でしょうか。［6］と［9］，［14］も多いことがわかります。
これら 3つの番号は，Aの前後にも多く見られます。つまり，このうちの
どれかが Rまたは Tの可能性が高いと言えるでしょう。
そこで，右から 2列目・上から 4行目の［9］のマスを見てください。こ

のマスは，2文字単語の 1文字目に位置しています。「手がかり 5」により，
番号［9］のマスは Rではありません。また，左から 1列目・下から 4行
目の［14］のマスを見てください。このマスも，同様の理由により Rでは
ありません。したがって，Rの可能性が高いのは［6］のマスということに
なります。［6］のマスを Rとすると，上から 1行目・右半分・横方向の 5
文字単語は何になるでしょうか。ARRAYという単語が見えてきませんか。



また，右から 2列目・上半分・縦方向の 5文字単語は何になるでしょうか。
ARENAでしょう。したがって，［9］のマスは Nのようです。
先ほど，［6］，［9］，［14］のどれかが Rまたは Tではないかと推測しま

した。このうち，［6］が Rで［9］が Nらしいことがわかったわけですか
ら，残りの［14］が Tではないかということになります。そうすると，左
から 5列目・下方・縦方向に RATEができ，下から 2行目・中央・横方向
に TENができます。さらに，右から 3列目・下部・縦方向に ARTもでき
ました。これまでの推測が正しいと言えるでしょう。

ところで，中央・下・縦方向に「・・・ATE」という語尾の単語が 2つでき
ますが，この形は，単語の末尾によく見られる文字の並びの一つですね。

残りの文字は簡単

［6］，［9］，［14］のマスに，それぞれ R，N，Tが入ると，残りの文字
はわりと簡単に見つかりそうです。左から 2列目・下から 4行目の［3］，
左から 3列目・上から 1行目と下から 2行目の［3］には，どの文字が入る
でしょうか。母音が入ります。Oですね。その他の文字も何とかなりそう
です。

ここからあとは，あなたの力で完成させてください。


